



Mit tekintünk bántalmazásnak?

Fizikai bántalmazás

Lehetséges típusai: támadás, ütés, pofozkodás, lökés, gyógyszerekkel való visszaélés, ennek visszatartása vagy nem megfelelő fizikai körülmények biztosítása.

Családon belüli erőszak, bántalmazás

Lehetséges típusai: pszichológiai, fizikai, szexuális, pénzügyi, érzelmi bántalmazás; valamint becsületsértés.

Szexuális bántalmazás

Lehetséges típusai: nemi erőszak, szexuális zaklatás, szexuális tartalmú ugratás vagy célzás, szexuális fényképezés, pornográfának való kitettség, olyan szexuális erőszak vagy szexuális cselekedet, amelyekhez az érintett nem járult hozzá.

Lelki vagy érzelmi bántalmazás

Lehetséges típusai: érzelmi bántalmazás, fenyegetés, a kapcsolattartás megfosztása, megaláztatás, megfélemlítés, kényszerítés, zaklatás, verbális visszaélés, számítógépes zaklatás, elszigeteltség, a szolgáltatásokhoz vagy támogató hálózatokhoz való hozzáférés észszerűtlen és indokolatlan korlátozása.

Pénzügyi vagy anyagi visszaélés

Lehetséges típusai: lopás, csalás, internetes csalás, felnőttek pénzügyi ügyeivel vagy intézkedéseivel kapcsolatos kényszerítés, beleértve a végrendeleteket, a vagyont, az öröklést vagy a pénzügyi tranzakciókat, vagy a vagyonnal, vagy juttatásokkal való visszaélést.

Modern rabszolgaság

Lehetséges típusai: felölleli a rabszolgaságot, az emberkereskedelmet, a kényszermunkát és a házi szolgálást.

Diszkriminatív visszaélés

Lehetséges típusai: zaklatás, rágalom vagy ehhez hasonló bánásmód formái; faji, nemi és nemi identitásbeli, életkor, fogyatékoság, szexuális irányultság vagy vallás miatt.

Szervezeti visszaélés

Lehetséges típusai: rossz ellátás egy intézmény belül vagy egy speciális ellátási intézményben, például kórházban vagy gondozó otthonban, vagy a saját otthonában nyújtott ellátással kapcsolatban. Ez történhet egy szervezeten belüli struktúra, politikák, folyamatok és gyakorlatok eredményeként történő elhanyagolás vagy rossz szakmai gyakorlat révén is.

Elhanyagolás, mulasztás

Lehetséges típusai: orvosi, érzelmi vagy fizikai gondozási igények figyelmen kívül hagyása, a megfelelő egészségügyi, gondozási és támogatási vagy oktatási szolgáltatásokhoz való hozzáférés elmulasztása.

Önbántalmazás

Lehetséges típusai: a személyes higiéne, az egészség vagy a környezet gondozásának figyelmen kívül hagyó magatartás széles skálája, amely magában foglalja az olyan viselkedést is, mint a felhalmozás.

Ha ezek bármelyikével találkozol a munkánkkal összefüggésben, esetleg nem vagy biztos a bántalmazások értelmezésében, vagy kétség merül fel benned, hogy illet látsz kérjük, vedd fel velünk a kapcsolatot, hogy kivizsgálhassuk és szükség szerint intézkedhessünk!

A biztonságért felelős munkatársunk:
KOVÁCS EDIT
e-mail: kedit@gmail.com

Alapítványunk a bántalmazás minden formáját elutasítja!

